



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 007/2008 - CONCURSO PÚBLICO, de 26 de junho de 2008

No item **4.1. a)** onde lê-se “Enfermeiro – até os 30 (vinte) primeiros candidatos aprovados” leia-se “Enfermeiro – até os 30 (trinta) primeiros candidatos aprovados”.